اختبار على الباب الثانى  (أ) سبتمبر2010 
--------------------------------------------------------------------------------------- 

 السؤال الأول :     ا ) صحح الخطا ثم علل لكل مما يلى  : 

1) عدد تاكسد الهيدروجين فى الماء وفى هيدريد الكالسيوم +1  
2) تستخدم الفلزات فى صناعة الترانزستور 
3) نصف قطر ايون
Mg12 يساوى نصف قطر ذرته 
4) الميل الالكترونى للفلور يساوى الميل الالكترونى للكلور
5) جهد تأين الكبريت 16S  يساوى جهد تأينالالمونيوم  13Al 
2) قارن بين كلا من : 

1)  العناصرالانتقالية الرئيسية  و العناصر النبيلة 
2) الميل الالكترونى  و السالبية الكهربية
 ج) إذا كان طول الرابطة فى جزئ الهيدروجين 0.6 انجستروم وطول الرابطة فى جزئ الماء

        0.96  انجستروم ونصف قطر ذرة الكربون 0.77 أنجستروم  احسب طول الرابطة التساهمية فى جزئ ثانى اكسيد الكربون
  ------------------------------------------------------------------------------------------ 

السؤال الثانى :

1) ما المقصود بـ :    
1) الميل الالكترونى 
2) الاكسدة
3) عدد التأكسد
   ب) صوب ما تحته خط فيما يلى : 

1) يمكن تمثيل السالبية الكهربية بهذه المعادلة   
   (  طاقة -     X+   - e-  ------> X++-)
2) دالتون أول من قسم العناصر إلى فلزات ولا فلزات 
3) عنصر ينتهى توزيعه الالكترونى بـ ( 6s2    5d5 ) فهو يقع فى الدورة الخامسة
4) اصغر عناصر الدورة الواحدة نصف قطر هى عناصر المجموعة الثانية 
5) البوتاسيوم يعتبر أقوى العناصر صفة فلزية
ج ) بين ما حدث من أكسدة واختزال فيما يلى : 

      2KClO3  -----------→   2KCl  +  3O2       
د)لديك عنصران A عدده الذرى 12 وعنصر B عدده الذرى 16 فحدد :- 

1- فئة ونوع كل عنصر         2- اكسيد احدهما يتفاعل مع هيدروكسيد الصوديوم حدده  ؟ ولماذا ؟ 

السؤال الثالث : 

 ا) اختر الإجابة الصحيحة من بين الأقواس فيما يلى : 
1) عدد تأكسد الأكسيجين فى   H2O2  يساوى ----  ( +2 / -2 / -1 / - ½ ).

2)  يعتبر أقوى الأحماض التالية هو حمض ---------  (   HCIO4  /  H2SO4  /  H2SiO4 )

3)  عنصر الزركونيوم 40 Zr يكون عنصر ----(  نبيل  /  انتقالى رئيسى  / انتقالى دخلى / ممثل  )

4)   عنصر التوزيع الالكتروني لمستويات الطاقة الخارجية له   ( 4F7, 5d1 , 6S2  )                        فهو من عناصر  ----  ( اللنثانيدات /  الاكتينيدات /  ممثل / انتقالى رئيسى  / خامل ) 0

5)  تمثل ذرة العنصر التى تتأين طبقا للمعادلة   MOH  ====  MO-  + H+
(  ذرة فلز والمادة حمض /  ذرة فلز والمادة قاعدة /  ذرة لا فلز والمادة حمض /  ذرة لا فلز والمادة قاعدة  )

ب)  اذكر المفهوم : 
1) قدرة الذرة على  جذب الكترونات الرابطة الكيميائية .
2) سميت بالارضيات النادرة لصعةبة فصلها وتمييزها عن بعضها.
3) لا فلز يكون عدد تأكسده فى مركباته دائما ( -1 ) .
    ج) وضح بالمعادلات ماذا يحدث عند اذابة اكسيد الصوديوم فى الماء ثم امرار ثانى اكسيد الكربون فى الناتج
                                                                                 تمنياتى بالنجاح والتميز

